[Votre nom]
[Votre prénom]
[Votre adresse]
[Code postal, Ville]
[Téléphone]
[Adresse e-mail]
[Date]

INSEE - Service de la Diffusion Publique
TSA 90009
93555 Montreuil Cedex

Objet : Demande de mise en diffusion publique de mon SIREN

Madame, Monsieur,

Je soussigné(e) [Votre nom et prénom], titulaire du numéro de SIREN [Votre numéro de SIREN], souhaite par la présente lettre solliciter le changement du statut de diffusion de mon SIREN de non-diffusible à diffusible, conformément à vos procédures.

Je comprends que cette modification permettra la diffusion de mes informations professionnelles conformément à la réglementation en vigueur, et je consens à ce que mon numéro de SIREN puisse être consulté publiquement.

Afin de faciliter cette modification, je joins à cette lettre une photocopie recto/verso de ma carte d'identité, conforme à votre demande.

Je vous remercie de bien vouloir traiter ma demande dans les plus brefs délais et de m'informer de sa prise en compte. Vous pouvez me contacter à l'adresse e-mail [Votre adresse e-mail] ou au numéro de téléphone [Votre numéro de téléphone] pour toute information complémentaire ou pour confirmer la réception de ma demande.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,

[Signature]


N'oubliez pas de personnaliser la lettre en remplaçant les informations entre crochets par les vôtres. Assurez-vous également de joindre une photocopie recto/verso de votre carte d'identité à la lettre et de la transmettre par e-mail à sirene-diffusion-publique@insee.fr, comme indiqué dans votre article.
